Referat fra Evangelisk Luthersk Misjonslags årsmøte på Bygland KVS 10. august 2013.

Olav Peder Malerød leder møtet.

Fellessang: 245 Det meg gleder mest er Jesu underfulle frelsesverk. 

Sak 1. Øyvind Klavenæs andakt 

Lukas 23, 26-43. Kongen på et kors. Din konge hang på et kors for deg. Det rettferdige hadde vært om det ble reist et kors for hver av oss og vi ble hengt på hvert vårt kors, vårt blod rant, og likevel måtte hver og en av oss gå fortapt. Men Guds sønn hang der istedenfor deg. Vi er samla her om at Jesu blod renser deg fra all synd her og nå. Jeg vet ikke hva du skulle kunne sette opp mot Jesu blod. I Jesus er du fullkommen og ren for Gud.

Fellessang: 354 Jesus hold meg ved ditt kors.

Sak 2. Konstituering av årsmøtet 

Olav Malerød dirigent, Lars Fredrik Ellingsen referent.

Sak 3. Minneord ved Ragnvald Lende

Det er i stort alvor jeg står her og skal si noen ord. Jesus sa til Marta: Ett er nødvendig. Det gjelder ikke bare gamle folk som snart skal dø. Det viser navnene jeg snart skal lese. Joh. 11:25. Jeg er oppstandelsen og livet. 

Opplesing av navnene til de som er gått bort siden forrige årsmøte: 

Kjersti Mangelrød Semb. Marte Espeland. Sigvald Tysvær. Bjørg Harestad. Amalie Fjære.

Fellessang: 899 Å hvor salig det skal blive.

Sak 4. Toårsmelding fra landsstyret ved Jon Espeland

Det meste mister sin verdi når en mister en av sine nærmeste. Vi driver arbeidet for at vi skal bli bevart og for at andre skal bli frelst. Toårsmeldingen ble lest. Årsmeldingen ble godkjent uten anmerkninger.

Sak 5. Regnskapet. Regnskapet er overlatt til et regnskapsbyrå, derfor har vi også kuttet ut å revidere regnskapet. Olav P. Malerød leste opp hovedpunktene i regnskapet.

Kommentarer til regnskapet: 

Petter Skipnes: Vi bør vel gjøre noe med §6 som sier at regnskapet skal revideres? Det er ikke krav om revisjon fra myndighetene, men siden det står i lovene bør det gjøres.

Jon Espeland: Enig med PS. Dette regnskapet burde vært revidert, styret har gjort en feil.

Harald Lie: Hva handler posten annen egenkapital om?

Olav Peder Malerød: Det er en balansekonto.

Gisle Espeland: Hvordan har underskuddet blitt dekket inn?

Olav P. Malerød: Ved å svekke egenkapitalen.

Regnskapet ble godkjent. Olav P. Malerød oppfordret alle om å ta kontakt med landsstyret og spørre om regnskapet dersom det er spørsmål. Bjørg Løvås er kasserer.

Sak 6. Samtale om arbeidet

Olav P. Malerød forteller fra reise i Peru denne sommeren. Ubaldo, en av de lokale arbeiderne, spratt ut av bilen sin og delte ut traktater til mennesker som gikk forbi på vei hjem fra arbeidet. Når gjorde jeg det?

Anne Margrethe Marca: Glad for sommerbibelskolen på Imi-stølen. Fint med sommerbibelskolen. Men har ønske om å flytte sommerbibelskolen fra Imi og sørover. Imi er også et dyrt sted å ha sommerbibelskolen. Ønsker ikke å kutte ut sommerbibelskolen.

Tore Mangelrød: Støtter AMM i ønsket om å flytte sommerbibelskolen på Imi sørover. Tanker om å erstatte Imi med bibelcamp, to helger og en uke. Folk kunne komme innom, det samme gjelder predikanter. 

Grete Espeland: Vi er så heldige at vi har et misjonsarbeid blant åndelige treller og slaver. Vi må be for at såmennene må få styrke i arbeidet på åkeren. Vi sender ut Sunniva og Per Olav. Vi står i et arbeid, vi må være med å holde hjulene i gang. Vi skal få være med i Guds arbeid. I Peru har alle radioen på hele dagen. Store muligheter til å nå ut. Be for arbeiderne der ute. Det er en god mulighet for arbeid blant alenemødre med barn. Mange har det vanskelig. Hva med å lage et mødrehjem? Der kan de som trenger det få hjelp til å være mødre, og vi får mulighet til å vise de Jesus.

Svein Mangelrød: Godt forslag Grete, rikt å få være med. Å samle til Guds rike er det rikeste jeg har opplevd i livet. Verdens rikdom hjelper ikke på den egentlige trangen, å få det godt med Gud. Gleden i Herren er vår styrke. Sørg for at du har et sted å samles med Guds venner regelmessig.

Jane Mangelrød: Vi hadde yngresleir hjemme i sommer. Stort å få være med. Har du et kall etter å være med? Har du trang etter å få være med? Kanskje du også kan være med. Kan Jesus få tenne en brann i ditt hjerte? Finn en plass du kan være med! Del ditt enkle vitnesbyrd. 

Håkon Malerød: Hva med å frigjøre penger til arbeidet på nett? Vegard Skipnes gjør en god jobb. Er det mulig å etablere en egen konto til dette arbeidet?

Jakob Trydal: Håkon har et poeng der. De fleste unge bruker nettet daglig. Misjonen trenger mer penger, og det er et enkelt regnestykke: Om 25 gir 1000 kr mer i måneden blir det 300 000 kr i året. Det kan bli mye penger av det.

Jon Espeland: Fint at de unge deltar i samtalen, mange unge vet mye om nettet. Landsstyret ber om fullmakt til å jobbe med plan for hjem for tenåringsmødre. Mange blir gravide som 13 og 14 åringer. Mange i NLL føler seg knyttet til arbeidet i Peru, og ønsker å være med å finansiere vårt arbeid. Det er ikke snakk om å dele arbeidet. Om det blir aktuelt med mer formell kontakt med NLL, blir det først tatt opp på neste årsmøte.

Arthur Salte: Støtter opp om Tore Mangelrøds tanke om bibelcamping lenger sør. 

Olav Peder Malerød: Det er dannet en redaksjonskomite for bladet vårt «På hjemveg». Lever gjerne stoff til dem, de er nok takknemlige for det.

Inger Lise Mangelrød: Rom 12:1. Det lir mot natten, det stunder til dag. Vi vet ikke når dagen gryr, men den kommer snart. Det må gjøre noe med våre prioriteringer.

Grete Espeland: Vi bør ha begge bladene, både Alt av nåde og På hjemveg. Alt av nåde har mange fine og korte stykker.

Sak 7. Valgnemd

Olav Peder Malerød: Forslag om tillegg til §5 om valgnemda. Leste §5. 

Nytt forslag §5: «Hvis en i valgnemda velges til landsstyret, overtar varamedlemmet dennes plass i valgnemda.»

Olav Peder Malerød: Det beste er å velge inn 2 varamenn. Enstemmig vedtatt at det skal velges to varamenn.

Sak 8. Valg

Det ble foretatt tre valg. 

1. Representanter til landsstyret. 

2. Varamenn til landsstyret. 

3. Valgnemd og vara til valgnemd.

Disse stod på valg til landsstyret:

Jon Espeland, Olaf André Klavenæs, Ragnvald Lende, Matias Mangelrød, Olav Peder Malerød og Petter Skipnes.

Jon Espeland, Olav Peder Malerød og Matias Mangelrød kom inn i landsstyret. Fra før sitter Svein Mangelrød og Karl Løvås.

Varamann til landsstyret:

Ragnvald Lende ble 1. varamann. Olaf André Klavenæs ble 2. varamann. 

Valgnemd:

Øyvind Klavenæs og Birger Mangelrød kom inn i valgnemda. Harald Lie ble første varamann, Asbjørn Mangelrød ble andre varamann.

Eventuelt

Valg av revisorer: Forslag om to revisorer og at de to som har vært fortsetter. Valg: Enstemmig vedtatt

Fellessang: 389 til slutt.

Referent: Lars Fredrik Ellingsen.

